

Foundations of Arithmetic Differential Geometry: Errata

- p. 195, last line: in $\Delta_j^{(\nu)t}$ change j by i
- p. 197, line 15: Γ_{ij} must be replaced by Γ_{ik} and Γ_{ik} must be replaced by Γ_{ij}
- p. 197, line 17: q_{ij} must be replaced by q_{ik} and q_{ik} must be replaced by q_{ij}
- p. 201, last line: in $\Delta_j^{(\nu)t}$ change j by i .
- p. 317: on both the last and the next to the last line one needs to insert a minus before the expressions there.